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  Debates
22 DE ABRIL DE 2019
25ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidência: CORONEL TELHADA e LECI BRANDÃO
Secretaria: LECI BRANDÃO

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE

1 - CORONEL TELHADA
Assume a Presidência e abre a sessão.
2 - JANAINA PASCHOAL
Discorre sobre projeto de lei, de autoria do Governo, sobre 
a concessão do Jardim Zoológico, do Zoo Safari e do 
Jardim Botânico. Informa que recebeu em seu gabinete 
cientistas do Instituto Botânico preocupados com o futuro 
da instituição. Comunica que, na quinta-feira passada, 
dia 18/04, realizou visita ao Instituto e considera que 
uma concessão realizada de forma apressada pode 
prejudicar as pesquisas realizadas no local. Compartilha 
suas preocupações com questões relativas à propriedade 
intelectual.
3 - LECI BRANDÃO
Assume a Presidência.
4 - CORONEL TELHADA
Anuncia as cidades aniversariantes do dia 20/04: Águas 
de Santa Bárbara, Caraguatatuba, Paranapanema 
e Cunha, do dia 21/04: Bofete, Colina e Lins, e hoje, a 
cidade de Itanhaém. Informa que hoje celebra-se o Dia do 
Descobrimento do Brasil, e ainda que, em 22/04 de 1945, 
Hitler admitiu derrota da Alemanha na Segunda Guerra 
Mundial. Recorda ainda que em 21/04 comemora-se o 
Dia do Policial Militar, e, no dia 22/04, celebra-se o Dia da 
Aviação de Caça Brasileira. Lamenta a morte do policial 
militar Felipe Gonçalves Pereira, em assalto ocorrido em 
Mangaratiba, no Rio de Janeiro. Cobra do governador João 
Doria reajuste para a Polícia Militar.
5 - CORONEL TELHADA
Assume a Presidência.
6 - CORONEL NISHIKAWA
Faz histórico de sua carreira na Polícia Militar. Rechaça 
discursos nesta Casa que estimulam separação entre 
policiais militares das classes de oficiais e praças. Destaca 
a importância da união e do respeito entre a classe policial.
7 - MAJOR MECCA Pede respeito entre policiais militares 
oficiais e praças. Lembra promessa do governador João 
Doria sobre reajuste à Polícia Militar.
8 - GIL DINIZ
Defende a recomposição salarial dos policiais militares. 
Presta esclarecimentos sobre caso de assessor de seu 
gabinete que foi exonerado após desrespeitar policial 
militar. Manifesta sua solidariedade em relação aos 
atentados ocorridos no Sri Lanka que vitimaram mais de 
200 cristãos na celebração da Páscoa.
9 - DOUGLAS GARCIA
Faz comentários sobre a demissão de professor de 
geografia do Colégio Poliedro de São José dos Campos 
por crime contra a honra do presidente da República, Jair 
Bolsonaro. Posiciona-se contrariamente à doutrinação 
ideológica nas escolas.
10 - LECI BRANDÃO
Comemora aprovação de lei de sua autoria que inclui o 
Encontro Paulista de Hip-Hop no Calendário Turístico do 
estado de São Paulo. Informa que amanhã, dia 23/04, é 
Dia de São Jorge, conhecido como Ogum nas religiões 
de matriz africana. Destaca que, no dia 26/04, sexta-
feira, ocorrerá homenagem ao Dia de São Jorge no Centro 
Cultural São Paulo. Comenta o tricampeonato paulista 
conquistado pelo Corinthians. Faz coro ao pronunciamento 
do deputado Gil Diniz contra a intolerância religiosa.
11 - ANALICE FERNANDES
Enfatiza seu trabalho no combate à violência contra a 
mulher no estado de São Paulo. Destaca a importância 
da criação do mapa da violência por região, permitindo 
políticas públicas específicas para o interior e a Capital. 
Elogia a atuação do secretário de Segurança Pública, 
general João Camilo Pires de Campos, que a recebeu e 
atendeu sua solicitação de firmar um termo de cooperação 
com o Tribunal de Justiça no sentido de disponibilizar 
uma lista de mulheres com medidas protetivas a todas as 
delegacias do Estado.

GRANDE EXPEDIENTE

12 - CONTE LOPES
Faz comentários sobre as reivindicações de reajuste 
salarial dos policiais militares. Lembra de sua atuação 
como presidente desta Casa em substituição ao deputado 
Barros Munhoz. Considera que precisa haver diálogo 
com o governador para a conquista do reajuste. Critica 
a atuação do Ministério Público em áreas políticas. Tece 
considerações sobre as eleições municipais do próximo 
ano.
13 - JANAINA PASCHOAL
Informa a população e seus eleitores que não é 
competência do deputado estadual trabalhar em questões 
individuais e particulares. Ressalta que o mesmo tem 
como objetivo trabalhar para a sociedade ou para 
uma coletividade. Lembra o lema de sua campanha: 
"Trabalhando de São Paulo pelo Brasil". Afirma que 
está cumprindo o que se comprometeu durante a sua 
campanha. Esclarece que é impossível responder todas 
as mensagens, ofícios e convites que recebe. Discorre 
sobre o foco do seu trabalho, nas questões jurídicas nesta 
Casa. Informa que protocolou projeto de lei proibindo 
bebida alcoólica nas instituições de ensino de todos os 
graus, desde o infantil até o nível superior, para alunos, 
funcionários e professores. Explica o seu posicionamento 
em relação a este assunto. Destaca a importância deste 
projeto. Pede o apoio dos deputados para seu projeto.
14 - CORONEL NISHIKAWA
Discorre sobre a formação humanista na Escola de 
Comandantes, na qual aprendem a respeitar os que estão 
sob o seu comando. Afirma que quem veste a farda é 
um ser humano e que deve ser respeitado. Critica o uso 
da palavra subalterno. Diz usar a palavra colaborador. 
Demonstra sua indignação com a forma como os oficiais 
foram tratados, já que não há segregação. Diz que quem 
faz esta segregação não frequentou a Academia da Polícia 
Militar, na qual não se quebra hierarquia. Comenta a 
poluição na Bacia do Rio Tamanduateí. Pede que o 
governador faça uma limpeza, prevenindo enchentes e 
prejuízos para a população. Esclarece que a população do 
ABC quer metrô e não o BRT para a região. Relata a grande 
carência em transporte na região. Discute os problemas 
envolvendo as rodovias que passam pelo ABC, como o 
Rodoanel, Anchieta e Imigrantes. Solicita que o helicóptero 
Águia faça o policiamento nesta área.

 CPI - VENDA DE ANIMAIS
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas e 

os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
da Comissão Parlamentar de Inquérito constituída com a fina-
lidade de apurar irregularidades na venda de animais por canis, 
pet shops e demais estabelecimentos clandestinos, inclusive 
por meios eletrônicos, no Estado, para a Reunião Especial de 
Eleição de Presidente e Vice-Presidente deste Órgão Técnico, 
a realizar-se dia 09/05/2019, quinta-feira, às 15:00 horas, no 
Plenário Tiradentes.

Membros Efetivos
Delegado Bruno Lima PSL
José Américo PT
Caio França PSB
Maria Lúcia Amary PSDB
Jorge Wilson Xerife do Consumidor PRB
Bruno Ganem PODE
Isa Penna PSOL
Marcio Nakashima PDT
Adriana Borgo PROS
Sala das Comissões, em 16/04/2019.
Deputada Maria Lúcia Amary - Presidente

 COMUNICADOS

COMISSÃO DE SAÚDE
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 30/04/2019, terça-fei-
ra, às 14:00 horas, no Plenário José Bonifácio, com a finalidade 
de deliberar sobre a pauta anexa e tratar de outros assuntos de 
interesse da Comissão.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Janaina Paschoal PSL Coronel Nishikawa
José Américo PT Professora Bebel
Caio França PSB Ed Thomas
Analice Fernandes PSDB Mauro Bragato
Edmir Chedid DEM Rogério Nogueira
André do Prado PR Ricardo Madalena
Edna Macedo PRB Wellington Moura
Ataide Teruel PODE Aprígio
Itamar Borges MDB Léo Oliveira
Fernando Cury PPS Roberto Morais
Alex de Madureira PSD Marta Costa

Sala das Comissões, em 26/04/2019.
Deputada Analice Fernandes - Presidente

1ª Reunião Ordinária
1 - Projeto de lei 97/2013 - Deputado Chico Sardelli - Proí-

be a comercialização do aspartame e o seu uso na composição 
de alimentos e bebidas elaborados ou comercializados no Esta-
do. - Deputada Janaina Paschoal - contrário

2 - Projeto de lei 1029/2017 - Deputado Junior Aprillanti - 
Torna obrigatória a inclusão de escovas dentais infantis e adul-
tas, creme dental e fio dental como item na cesta básica de ali-
mentos do empregado público, privado e correlatos, no Estado. 
- Deputado Itamar Borges - favorável ao projeto com a emenda 
apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação

3 - Projeto de lei 1186/2017 - Deputado Junior Aprillanti e 
Deputado Ed Thomas - Autoriza o Poder Executivo a cobrar das 
concessionárias de estradas e rodovias, as despesas médicas e 
hospitalares em razão de atendimento às pessoas removidas 
nas situações que especifica. - Deputado Itamar Borges - favo-
rável

4 - Projeto de lei 63/2018 - Deputado Gil Lancaster - Cria o 
"Programa de Prevenção à Síndrome de Angelman", no Estado. 
- Deputada Janaina Paschoal - contrário

5 - Projeto de lei 64/2018 - Deputado Gil Lancaster - Cria 
o "Programa de Prevenção à Síndrome Ellis-van Creveld", no 
Estado. - Deputada Janaina Paschoal - contrário

6 - Projeto de lei 65/2018 - Deputado Gil Lancaster - Cria o 
"Programa de Prevenção à Doença de Aspergilose", no Estado. 
- Deputada Janaina Paschoal - contrário

7 - Projeto de lei 657/2018 - Deputado Gil Lancaster - Insti-
tui a "Semana de Orientação sobre a Toxoplasmose" no Estado. 
- Deputado Itamar Borges - favorável

8 - Projeto de lei 26/2019 - Deputado Dr. Itamar - Autoriza 
o Poder Executivo a disponibilizar, com prioridade, aeronaves 
do Governo do Estado e da Polícia Militar para o transporte de 
equipes de captação de órgãos para transplantes. - Deputado 
Itamar Borges - favorável

REQUERIMENTOS
Item 09 - Requerimento nº. 001/2019, da Deputada Janaína 

Paschoal. Sugere que a Comissão de Saúde proponha ao Poder 
Executivo encampar, em maior escala, a telemedicina no Siste-
ma Único de Saúde (SUS) no Estado de São Paulo.

PARA CIÊNCIA:
Item 01 - Ofício GS nº. 1089/2019, da Secretaria Estadual 

de Saúde. Encaminha cópia do Relatório Anual de Saúde, refe-
rente ao ano de 2018. Uma cópia eletrônica do relatório foi 
enviada a cada parlamentar juntamente com o comunicado de 
realização da presente reunião.

Item 02 - Ofício 0293/2019 - EXPPGJ, da Procuradoria Geral 
de Justiça. Encaminha o ofício nº. 628/2018, da 8ª Promotoria 
de Justiça de Bauru, que informa a instauração do Inquérito 
Civil nº. 14.0715.0005842/2018-3, para apurar irregularidades 
na terceirização de serviços de saúde pública, a partir de docu-
mentos produzidos pela CPI das OSs, da Assembleia Legislativa.

Item 03 - Ofício GS nº. 583/2019, do Senhor Secretário de 
Saúde do Estado de São Paulo. Oferece datas para a apresen-
tação dos Relatórios Quadrimestrais de Gestão e do Relatório 
Resumido de Execução Orçamentária, em atendimento à Lei 
Complementar nº. 141/2012.

Item 04 - Ofício CG nº. 222-c/2019, da Câmara Munici-
pal da Estância Turística de Tupã. Encaminha a Indicação n. 
195/2019, que solicita empenho para a liberação de emenda 
parlamentar com recursos destinados à UPA (Unidade de Pron-
to Atendimento) do município.

Item 05 - Ofício CG 186/2019, da Câmara Municipal da 
Estância Turística de Tupã. Encaminha a Indicação nº. 154/2019, 
que solicita a destinação de recursos para a aquisição de uma 
ambulância para o município.

Item 06 - Ofício nº. 0194/2019 - SG, da Câmara Municipal 
de Pirassununga. Encaminha o Requerimento nº. 68/2019, que 
solicita a liberação de vagas para o tratamento de radioterapia 
para os portadores de câncer de Pirassununga e região.

Item 07 - Ofício nº. 484/2018, da Câmara Municipal de 
Serra Negra. Encaminha cópia da Moção de Apelo, que requer o 
reajuste da Tabela SUS, urgentemente.

Item 08 - Ofício nº. 81/19 - JR, da Câmara Municipal de 
Leme. Encaminha cópia da Moção de Apelo nº. 05/19, que soli-
cita a urgente normalização do atendimento de Radioterapia 
pelo DSR-X.

Item 09 - Ofício nº. 0249/2019, da Câmara Municipal de 
Matão. Encaminha cópia do Requerimento nº. 0169-2019, que 
solicita verba de custeio por meio de emenda parlamentar, para 
a compra de equipamentos para a sala de estabilização do 
Pronto socorro do distrito de São Lourenço do Turvo.

Item 10 - Manifestação do cidadão Michel Ângelo do Carmo 
Silva. Requer: a construção de um hospital em Osasco, na região 
do Jardim Jaguaribe; a construção de uma unidade de retaguar-
da do Hospital das Clínicas na região do Parque Vila Lobos; e a 
construção de uma unidade hospitalar no Campo Belo.

Item 11 - Ofício PR/DL nº. 103/2019, da Câmara Municipal 
de Jundiaí. Encaminha cópia da Moção nº. 195, de 2019, de 
apelo pela manutenção do convênio entre a Secretaria Estadual 
da Saúde o o Instituto Jundiaiense 'Luiz Braille'

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Agente Federal Danilo Balas PSL Coronel Nishikawa
Beth Sahão PT José Américo
Carlos Cezar PSB Vinícius Camarinha
Mauro Bragato PSDB Analice Fernandes
Edmir Chedid DEM Rogério Nogueira
Thiago Auricchio PR Ricardo Madalena
Delegado Olim PP Professor Kenny
Alex de Madureira PSD Marta Costa
Roque Barbiere PTB Campos Machado

Sala das Comissões, em 26/04/2019.
Deputado Edmir Chedid - Presidente

 COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS 
DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, 
DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas 

e os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros desta 
Comissão, para uma Reunião Extraordinária a realizar-se no 
dia 30/04/2019, terça-feira, às 15:30 horas, no Plenário José 
Bonifácio, com a finalidade de apreciar a pauta anexa e tratar 
de outros assuntos de interesse da Comissão..

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Douglas Garcia PSL Leticia Aguiar
Gil Diniz PSL Major Mecca
Beth Sahão PT Dr. Jorge Do Carmo
Márcia Lia PT Emidio de Souza
Rafael Silva PSB Vinícius Camarinha
Arthur do Val DEM Rogério Nogueira
Wellington Moura PRB Altair Moraes
Delegado Olim PP Conte Lopes
Erica Malunguinho PSOL Monica 
  da Bancada Ativista
Dra. Damaris Moura PHS ---
Adriana Borgo PROS ---

Sala das Comissões, em 26/04/2019.
Deputada Beth Sahão - Presidente

1ª Reunião Extraordinária
1 - Projeto de lei 898/2016 - Deputado Enio Tatto - Institui 

a política estadual para o estímulo da atividade de cuidador de 
idoso no Estado. - Deputado Wellington Moura - favorável

2 - Projeto de lei 854/2017 - Deputado Marco Vinholi - 
Dispõe sobre a implantação da Lei ID - Identidade Jovem do 
Estado para toda a população entre 15 e 30 anos de idade. - 
Deputado Wellington Moura - favorável

3 - Projeto de lei 859/2017 - Deputado Léo Oliveira - Esta-
belece diretrizes para a Política Estadual de Inclusão Social de 
Pessoas com Nanismo (anões) com o objetivo de proporcionar 
melhor qualidade de vida a essas pessoas, no Estado. - Deputa-
do Wellington Moura - favorável

PAUTA PARA DELIBERAÇÃO CONCLUSIVA
Para Deliberação:
4) Requerimento 01/19 da Deputada Beth Sahão convidan-

do as seguintes autoridades: Promotor de Justiça da Infância e 
Juventude da Capital - Setor Interesses Difusos - Dr. Eduardo 
Dias; Secretaria de Educação do Município de Guaratinguetá- 
Dra. Elisabeth Regina Arneiro Nogueira Sampaio; Diretora da 
EMEIEF Rural Profª. Francisca Almeida Caloi - Sra. Josely Mara 
da Silva Gonçalves e representantes do Shopping JK Iguatemi, 
a fim de que compareçam para prestar esclarecimentos acerca 
das medidas adotadas ou que estão adotando com relação ao 
fato ocorrido no Município de São Paulo em 18/03/19, quando 
um grupo de 120 alunos da referida escola foram barrados de 
acessar algumas dependências do estabelecimento.

5) Requerimento 02/19 da Deputada Beth Sahão convi-
dando às seguintes autoridades: Secretaria da Assistência e 
Desenvolvimento Social do Município de são Paulo - Dr. Marcelo 
Costa del Bosco Amaral; Defensor Público Geral do Estado de 
São Paulo - Dr. David Eduardo Depine Filho ou representante 
designado; representante das famílias; vice- presidenta da 
Comissão de Direitos Humanos da OAB - Dra. Ana Amélia 
Camargo e o Presidente do CONDEPE Dr. Dimitri Sales, a fim 
de que compareçam para prestar esclarecimentos acerca das 
medidas adotadas ou que estão adotando com relação às 
230 pessoas que foram despejadas e vítimas do incêndio no 
bairro do Bresser, da comunidade do Cimento, no município 
de São Paulo em 23/03/19 e seus desdobramentos, sendo que 
as famílias não receberam qualquer apoio ou ajuda do Poder 
Público estando em situação precária em outra ocupação, entre 
elas crianças e adolescentes em idade escolar que estavam 
adaptadas no bairro.

6) Requerimento 03/19 da Deputada Beth Sahão convidan-
do as seguintes autoridades: Secretaria do Desenvolvimento 
Social do Estado de São Paulo - Dra. Célia Parnes e o Defensor 
Público Geral do Estado de São Paulo - Dr. David Eduardo 
Depine Filho ou representante designado, e representantes das 
famílias, a fim de que compareçam para prestar esclarecimen-
tos acerca das medidas que estão adotando com relação às 500 
pessoas que foram despejadas no Município de Mogi Guaçu em 
25/04/19 e seus desdobramentos, sendo que as famílias não 
receberam qualquer apoio ou ajuda do Poder Público estando 
em situação de rua, entre elas crianças e adolescentes em idade 
escolar que estavam adaptadas no município.

Para Ciência
- Ofício da Câmara Municipal de Hortolândia encaminhan-

do cópia da moção de apelo à Companhia de Desenvolvimento 
Habitacional e Urbano - CDHU, visando a regularização fundi-
ária da área Sítio São João - Conjunto Habitacional A3 - Hor-
tolândia.

- Ofício 862/2018 da Polícia Civil do Estado de São Paulo, 
referente à CPI dos maus tratos animais informando que instau-
rou inquérito policial para apurar eventual crime de maus tratos 
cometidos contra animais no Porto de São Sebastião, consubs-
tanciados na 'utilização de bastões de choque na operação de 
embarque, espaço exíguo dos recintos de confinamento das 
reses, ausência de Plano de Gerenciamento de Risco, dentre 
outras irregularidades que poderiam tipificar ilícito criminal', 
como consta no boletim de ocorrência nº 3648/2018.

- Ofício 15/2019 do Conselho Estadual do Idoso encami-
nhando relatório de atividades de 2018, em cumprimento a Lei 
12.548/07.

- Ofício 36/2019 do Conselho Estadual de Assistência Social 
e encaminhando relatório de atividades de 2018, em cumpri-
mento a Lei 9.177/95.

 CPI - TÁXI AÉREO
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, os Senhores Deputados 

abaixo relacionados, membros efetivos da Comissão Parla-
mentar de Inquérito constituída com a finalidade de investigar 
irregularidades na prestação de serviços de táxi aéreo por parte 
de empresas que atuam no Estado diante do grande número de 
acidentes nesta atividade nos últimos dois anos, para a Reunião 
Especial de Eleição de Presidente e Vice-Presidente deste Órgão 
Técnico, a realizar-se dia 08/05/2019, quarta-feira, às 15:30 
horas, no Plenário D. Pedro I.

Membros Efetivos
Rodrigo Gambale PSL
Dr. Jorge Do Carmo PT
Marcos Zerbini PSDB
Rogério Nogueira DEM
Sebastião Santos PRB
Delegado Olim PP
Jorge Caruso MDB
Alex de Madureira PSD
Marcio Nakashima PDT
Sala das Comissões, em 15/04/2019.
Deputado Delegado Olim

 CONSELHO DE ÉTICA E DECORO 
PARLAMENTAR
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas e 

os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, para a Reunião 
Especial de Eleição de Presidente e de Vice-Presidente deste 
Órgão, para o Primeiro Biênio da Décima Nona Legislatura, a 
ser realizada no dia 30/04/2019, terça-feira, às 14:30 horas, no 
Auditório Teotônio Vilela.

Membros Efetivos
Major Mecca PSL
Emidio de Souza PT
Ed Thomas PSB
Maria Lúcia Amary PSDB
Wellington Moura PRB
Delegado Olim PP
Carlos Giannazi PSOL
Alex de Madureira PSD
Campos Machado PTB
Sala das Comissões, em 24/04/2019.
Deputado Campos Machado

 CPI - FURP - FUNDAÇÃO
PARA O REMÉDIO POPULAR
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas e 

os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
e substitutos da Comissão Parlamentar de Inquérito constitu-
ída com a finalidade de "apurar denúncias de irregularidades 
afetas à gestão da Fundação para o Remédio Popular - FURP, 
envolvendo casos de corrupção no contrato para construção 
da fábrica de medicamentos, bem como para averiguar a repro-
vação das contas anuais da entidade pelo TCE-SP e a ausência 
de planejamento e impactos da judicialização das demandas 
para fornecimento de medicamentos de alto custo", para uma 
Reunião a realizar-se no dia 30/04/2019, terça-feira, às 14h30, 
no Plenário Tiradentes, com a finalidade de:

1. Discutir e deliberar sobre proposta de Plano de Trabalho 
desta CPI;

2. Apreciar a pauta anexa.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Agente Federal Danilo Balas PSL Coronel Nishikawa
Beth Sahão PT José Américo
Carlos Cezar PSB Vinícius Camarinha
Mauro Bragato PSDB Analice Fernandes
Edmir Chedid DEM Rogério Nogueira
Thiago Auricchio PR Ricardo Madalena
Delegado Olim PP Professor Kenny
Alex de Madureira PSD Marta Costa
Roque Barbiere PTB Campos Machado

Sala das Comissões, em 25/04/2019.
Deputado Edmir Chedid - Presidente

1ª Reunião da CPI - FURP
- Fundação para o Remédio Popular
1 - 26/04/2019 - Deputada Beth Sahão - Requerimento n.º 

1 - Requer que se apure junto à FURP as seguintes questões: 
a)Atualmente, quantos produtos fazem parte do portfólio da 
FURP? Qual a produção anual em unidades farmacotécnicas 
(UF)? Quantos funcionários a empresa possui nas fábricas de 
Guarulhos e Américo Brasiliense? Quantos clientes, públicos 
e privados, a empresa possui atualmente? b) O Edital de Con-
corrência Internacional de Parceria Público Privada (PPP) da 
fábrica da FURP de Américo Brasiliense, de 2013, previa que a 
empresa ou o consórcio vencedor seria responsável por produzir 
anualmente 1,26 bilhões de unidades farmacotécnicas (UF) e 
96 novos medicamentos. Qual a capacidade atual de produção 
de UF e quantos medicamentos foram criados pela unidade até 
o momento?

- 26/04/2019
2 - 26/04/2019 - Deputada Beth Sahão - Requerimento n.º 

2 - Requer que se apure junte à FURP o que segue: "Em 12 de 
março deste ano, a Comissão de Saúde da Alesp realizou audi-
ência com as presenças de Afonso Celso de Barros Santos, atual 
superintendente da fundação, Durval de Moraes Junior, ex-
-superintendente e o advogado da Furp, José Adriano Noronha. 
Como autora do requerimento que propôs o convite, questionei 
a eles a existência de um aditivo no valor de R$ 22 milhões, 
valor pago pela FURP sem questionamento judicial, no contrato 
de PPP da fábrica de medicamentos de Américo Brasiliense. O 
advogado da Furp, José Adriano Noronha, disse ocasião que 
'tratou-se de um reequilíbro financeiro, e esse débito foi reco-
nhecido pelos órgãos responsáveis'. Quais são esses órgãos? 
Solicitamos o envio de uma cópia desse (s) parecere (s)."

- 26/04/2019
3 - 26/04/2019 - Deputado Edmir Chedid - Requerimento 

n.º 3 - Requer seja oficiado Excelentíssimo Senhor Presidente do 
Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, Conselheiro 
ANTONIO ROQUE CITADINI, para que solicite junto aos órgãos 
técnicos da Corte de Contas o levantamento da situação de 
julgamento das contas anuais da Fundação do Remédio Popular 
- FURP, dos Exercícios de 2012 a 2018, apresentando a esta CPI 
cópia dos respectivos pareceres técnicos, voto/parecer e acór-
dãos, se houver. - 26/04/2019

4 - 26/04/2019 - Deputado Edmir Chedid - Requerimento 
n.º 4 - Requer seja oficiado o Senhor Secretário de Saúde do 
Estado de São Paulo para que preste a esta CPI informações no 
que se refere à aquisição e fornecimento de medicamentos a 
pacientes da rede pública de saúde do Estado de São Paulo em 
cumprimento de decisões judiciais.

- 26/04/2019
5 - 26/04/2019 - Deputado Edmir Chedid - Requerimento 

n.º 5 - Requer seja oficiado o Dr. André Pascoal da Silva, Pro-
motor de Justiça do Patrimônio Público e Social do Ministério 
Público do Estado de São Paulo, solicitando cópia dos autos do 
Inquérito Civil instaurado para apuração de possíveis irregulari-
dades na Concessão Administrativa (PPP) nº. 002/2013 - e sua 
respectiva execução - contrato firmado entre a Fundação Para o 
Remédio Popular 'Chopin Tavares de Lima' - FURP e Concessio-
nária Paulista de Medicamentos - COM, figurando a Secretaria 
de Estado da Saúde e a Companhia Paulista de Parcerias - CPP 
intervenientes anuentes, decorrente da Concorrência Interna-
cional nº. 002/2013 destinada à concessão administrativa para 
gestão, operação e manutenção, com fornecimento de bens e 
realização de obras para adequação da infraestrutura existente 
da Indústria Farmacêutica de Américo Brasiliense - IFAB, com o 
objetivo de munir esta CPI das informações e esclarecimentos 
sobre o caso. - 26/04/2019

 CPI - FURP - FUNDAÇÃO
PARA O REMÉDIO POPULAR
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas e 

os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
e substitutos da Comissão Parlamentar de Inquérito constitu-
ída com a finalidade de "apurar denúncias de irregularidades 
afetas à gestão da Fundação para o Remédio Popular - FURP, 
envolvendo casos de corrupção no contrato para construção da 
fábrica de medicamentos, bem como para averiguar a reprova-
ção das contas anuais da entidade pelo TCE-SP e a ausência de 
planejamento e impactos da judicialização das demandas para 
fornecimento de medicamentos de alto custo", para uma Reu-
nião a realizar-se no dia 30/04/2019, terça-feira, às 15 horas, 
no Plenário Tiradentes, com a finalidade de discutir e deliberar a 
mesma pauta da reunião convocada para às 14h30.


